
В Ангарске сотрудники полиции подозреваются в получении взятки

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области по материалам ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников ОР ДПС ГИБДД УМВД России по Ангарскому городскому округу, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки).

По версии следствия, инспекторы ДПС, действуя группой лиц по предварительному сговору, умышленно, незаконно, из корыстных побуждений, находясь у одного из домов в 15 квартале г. Ангарска, вымогали и получили лично взятку от местного жителя в сумме 30 000 рублей. Взятка предназначалась за совершение незаконных действий в пользу мужчины, а именно за непривлечение его к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения).

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1846899>